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we want to 
give plastic 
a new life, 
making it an 
ever-reusable 
resource.
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Recycle

Eco-design

Make

Use

Tera® circular economy
L'economia circolare di Tera®

In our field, plastic for domestic 
waste recycling is the best 
existing material to reduce the 
use of natural resources and 
minimize the introduction of 
new waste.

Nel nostro settore la plastica  
da riciclo di rifiuti domestici  
è il miglior materiale esistente 
per ridurre il prelievo di 
risorse naturali e minimizzare 
l’immissione di nuovi rifiuti.

Tera® è un progetto responsabile 
orientato all'etica dell'economia 
circolare.

Tera® is a responsible 
project oriented 
towards the circular 
economy.

made
in Italy
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Green guarantee
Garanzia green

Tutti gli articoli Tera® 

prodotti  in plastica sono 
certificati PSV in quanto 
manufatti ottenuti dalla 
valorizzazione dei   
rifiuti plastici.
Questa certificazione 
prevede una verifica  
annuale che garantisce  
continuità e trasparenza.

I sassi decorativi 
Pebbles sono certificati 
Plastica Seconda Vita 
Mix Eco e contengono 
minimo il 30% di 
materiale plastico
da riciclo.

All Tera® products 
are PSV certified as 
manufactured products 
obtained from the 
recycling of plastic 
waste and production 
scraps. This certification 
includes an annual  
audit to guarantee 
continuity and 
transparency.

The Pebbles items are 
certified Plastic Second 
Life Mix Eco, with 
minimum 30% recycled 
plastic content.

The RE logo is a 
guarantee of an 
economic system 
designed to regenerate 
itself with a few simple 
principles to make a big 
difference. This is the 
foundation of the Tera® 
philosophy.

Il bollino RE è 
garanzia di un sistema 
economico pensato  
per auto-rigenerarsi  
con pochi, semplici 
principi per fare una 
grande differenza.   
Qui si fondano le basi 
della filosofia Tera®.

We want to 
give plastic 
a new life, 
making it an 
ever-reusable 
resource.

Vogliamo dare nuova 
vita alla plastica 
rendendola una 
risorsa per sempre 
riutilizzabile.

Gli articoli in ferro 
non sono certificati PSV.

The iron articles 
are not PSV certified. 
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100% made 
from waste

100% recycled 
and recyclable



Sustainable numbers
Numeri sostenibili
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Your waste 
is our raw 
material.
I vostri rifiuti sono la nostra 
materia prima.

Tera® pots are totally 
produced in recycled plastic 
obtained from separate waste 
collection.

I vasi Tera® sono interamente 
realizzati in plastica riciclata 
ottenuta dalla raccolta 
differenziata.

The selected plastics are 
melted and processed 
into small granules.

Tera® products are recycled 
and recyclable, in an endless 
regeneration cycle.

I prodotti Tera® sono tutti 
riciclati e riciclabili, in un 
infinito ciclo di rigenerazione.

Le plastiche selezionate 
vengono fuse e processate 
in piccoli granuli.

Approvvigionamento della 
materia prima dai centri di 
raccolta differenziata.

Sustainable process
Processo sostenibile

Procurement of raw 
materials from waste 
collection centers.

waste 
transformation

Tera® product 
collection

collection  
and selection

1

3

2



Colour range
Gamma colori

Tera® presents this colour  
range derived from recycled 
plastic not contaminated by 
other materials. 
A limited palette in its 
assortment, where small 
imperfections and colour 
variations are the result of the 
raw material obtained from 
post-consumer waste.

Gamma colori Tera® derivante 
da plastica riciclata non 
contaminata da altri materiali.  
Una palette limitata nel suo 
assortimento, dove piccole 
imperfezioni e variazioni di 
tonalità derivano della materia 
prima ottenuta dal rifiuto post 
consumo.

The shade of each 
Tera® product 
is unique.
La tonalità di ogni  
prodotto Tera® è unica.

only for pebbles 
solo per pebbles
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Tera® commitment is also  
a digital platform focused on 
the theme of plastics, told from 
four different cultural and 
research points of view.

L’impegno di Tera® ️ è anche un 
progetto digitale focalizzato 
sulla plastica, raccontata 
attraverso quattro diversi ambiti 
culturali e di ricerca.

teraitaly.com

Do you want 
to know more?
Vuoi saperne di più?

Tera project is  
the Tera® website  
area dedicated  
to information.
Tera project è la sezione 
del sito di Tera® dedicata 
all'informazione.

art information

knowledge

utility

behaviour

science

circular thinkingdesign
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Ogni anno vengono prodotti 
78.000.000 di tonnellate di 
plastica in tutto il mondo.  
Solo il 12% viene riciclato.

We believe in 
the possibility 
of changing. 
Choose Tera® 

and change 
with us!

78.000.000 tons of 
plastic are produced in 
a year all over the world. 
Only 12% is recycled.

Crediamo nella possibilità  
di cambiare. 
Scegli Tera® e cambia con noi!

Source: Global Committment progress report,  
Ellen MacArthur Foundation, 2019Te
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Insula
Injection
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finishing

Capri

colours

technical data p. 84

dimensions

19 cm
24 cm
29 cm
38 cm

design JoeVelluto Studio

001 239237 241238 406

co
lle
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n
s
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colours

technical data p. 85

dimensions

16 cm
20 cm
25 cm
30 cm

finishing

Hoop
design Tera Studio

001 239237 241238 406
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n
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colours

technical data p. 86

dimensions

78 cm

finishing

Kos
design JoeVelluto Studio

001 239237 241238 406
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colours

technical data p. 88

dimensions

28 cm
38 cm
48 cm
58 cm

finishing

Over
design Tera Studio

001 239237 241238 406

New

co
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colours

technical data p. 90

dimensions

50 cm

finishing

Paros
design JoeVelluto Studio

001 239237 241238 406
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colours

technical data p. 91

dimensions

50 cm

finishing

Paros kit
design Tera Studio

001 239237 241238 406

co
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n
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finishing

Rodi

colours

technical data p. 89

dimensions

37 cm

design JoeVelluto Studio

001 239237 241238 406

co
lle

ct
io

n
s
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ra

3534
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colours

technical data p. 87

dimensions

30 cm
35 cm
40 cm

finishing

Time
design Tera Studio

001 239237 241238 406

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

3736
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finishing

Pebbles

colours

technical data p. 93

dimensions

small 3-4 cm 
large 5-8 cm

design Tera Studio

239237 240238 241

co
lle

ct
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n
s

Te
ra

3938
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Aura
Injection
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finishing

Basic
rectangle

colours

technical data p. 98

dimensions

40 cm
50 cm
60 cm
80 cm

001 005 406

design Tera Studio

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

4342

A
u
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colours

technical data p. 99

dimensions

40 cm
50 cm
60 cm
80 cm 
 

finishing

Basic 
rectangle kit
design Tera Studio

001 005 406

co
lle

ct
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n
s
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ra

4544
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colours

dimensions

40 cm
50 cm
60 cm
80 cm 
 

finishing

Basic
rectangle
wall kit
design Tera Studio

001 005 406

technical data p. 101

New

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

4746
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u
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finishing

Basic 
rectangle XL

colours

technical data p. 102

dimensions

60 cm
80 cm 
100 cm

design Tera Studio

001 005 406

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

4948

A
u
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finishing

Basic round

colours

technical data p. 103

dimensions

20 cm
25 cm
30 cm
35 cm
40 cm
45 cm
50 cm
60 cm

001 005 406

design Tera Studio

co
lle

ct
io

n
s
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ra
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u
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colours

technical data p. 105

dimensions

30 cm 
40 cm
50 cm

finishing

Basic bowl
design Tera Studio

001 005 406

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

5352

A
u
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finishing

Basic square

colours

technical data p. 107

dimensions

32 cm
38 cm
45 cm

design Tera Studio

001 005 406

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

5554
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u
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Petra
Rotomould

co
lle

ct
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n
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Te
ra
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colours

technical data p. 110

dimensions

25 cm
30 cm
40 cm

301 302 303 304 305 306 307

finishing

Ande
design Tera Studio

New

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

5958

P
e

tr
a



colours

technical data p. 111

finishing

Dolomites

dimensions

60 cm
80 cm 
100 cm

design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

New

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

6
1

6
0

P
e

tr
a



colours

technical data p. 113

dimensions

40 cm
50 cm
60 cm 
70 cm 
80 cm 
100 cm

finishing

Vesuvius
design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

New

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

6
3

6
2
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e
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Harena
Rotomould

Te
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finishing

Duna

colours

technical data p. 118

dimensions

38 cm
48 cm
57 cm

design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

6
7

6
6
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finishing

Sahara

colours

technical data p. 119

dimensions

80 cm
100 cm
115 cm
130 cm

design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

6
9

6
8
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finishing

Sinai

colours

technical data p. 120

dimensions

98 cm

design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

7170

H
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finishing

Thar

colours

technical data p. 122

dimensions

38 cm

design Tera Studio

301 302 303 304 305 306 307

co
lle

ct
io

n
s

Te
ra

7372

H
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e
n
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Tech specs
Dati tecnici

features
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Features
Caratteristiche

ecofriendly ecosostenibile

made with waste, 
100% plastic from 
urban separate waste 
collection

realizzati con rifiuti 
100% plastica da 
raccolta differenziata, 
dai rifiuti urbani

made with plastic  
coming from separate 
waste collection, 
urban waste and  
industrial scrap

realizzati con rifiuti  
e scarti di produzione 
plastica da raccolta 
differenziata unita a 
scarto industriale

recyclable 
all our products are 
100% recycled and 
recyclable

riciclabile 
tutti i nostri prodotti 
sono riciclati  
e riciclabili al 100%

injection pot vaso ad iniezione

rotomould pot vaso rotazionale

shock resistant resistente agli urti 

warm and cold 
resistant

resistente al caldo 
e al freddo

easy to wash without 
detergents

facilmente lavabile  
senza detersivi 

UV resistant 
colourfast dyes

resistente ai raggi UV 
inalterabile nel colore

very light leggerissimo

anti mould 
they prevent mould 
from growing

antimuffa 
impedisce la formazione  
di muffe

Features across 
all products

Caratteristiche 
trasversali a tutti  
i prodotti

te
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Self watering system
Riserva d'acqua

The water reserve allows to feed your plants without the 
need of frequent watering. 
— 
La riserva d'acqua permette di alimentare le piante senza  
bisogno di irrigarle spesso.

The self-watering consists of a reserve of water 
on the bottom of the pot, that transfers humidity 
upwards the soil when it dries out. It allows you to 
cater to your plants’ needs without having to water 
them too often (based on the type of plant and the 
ambient temperature), so that the plant itself can 
draw on the contents of the reservoir when it needs 
them. The drainage hole let out any excess water. 
—

Il self-watering system consiste in una riserva 
d'acqua sul fondo del vaso che trasferisce l'umidità 
verso l'alto quando il terreno si asciuga. Ti consente 
di soddisfare le esigenze delle tue piante senza 
doverle annaffiare troppo spesso (in base al tipo di 
pianta e alla temperatura ambiente), la pianta può 
quindi attingere al contenuto della riserva d'acqua 
quando ne ha necessità. Il foro di drenaggio permette 
all'acqua in eccesso di uscire.

Farewell mosquitoes, this is a no-fly 
zone! 
The self-watering system stops 
mosquitoes from reaching the 
stagnant water at the bottom of pots 
and laying their eggs there.
— 
Addio zanzare, questa è una no-fly 
zone! 
La riserva d'acqua impedisce alle 
zanzare di raggiungere l'acqua ferma 
sul fondo del vaso per depositare le 
uova.

How it works
Come funziona

No mosquito eggs 
Anti uova di zanzara

used in 
Insula collection 

How it works
Come funziona

full of water
pieno d'acqua

closed hole
foro chiuso

opened hole
foro aperto

empty 
vuoto

in out

All pots with water reserve can be combined with  level indicator,
which is easy to assemble and install. 
—
In tutti i vasi con riserva d'acqua è possibile abbinare 
l'indicatore di livello, facile da montare ed installare nel vaso. 

Level indicator 
Indicatore di livello

The level indicator shows 
through a float when water 
needs to be added. 
— 
L'indicatore di livello segnala 
attraverso un galleggiante 
quando è necessario 
aggiungere acqua. 
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How to create holes 
for drainage
Come creare i fori di drenaggio

rotomould pots  

The pots of Petra and Harena 
collections can be easily drilled  
to allow the drainage of the water.
— 
I vasi delle collezioni Petra  
e Harena sono facilmente forabili  
per permettere il drenaggio dell'acqua.

Pratica i fori 
perpendicolarmente 
alla superficie

Make the holes 
perpendicular to 
the surface

Excess water comes 
out of the drilled holes

L'acqua in eccesso esce  
dai fori praticati

Use a saucer if you
use the pot in an 
indoor environment

Utilizza un sottovaso 
se usi il vaso in un 
ambiente interno

3

2

1

in

How to create a 
self-watering system
Come creare una riserva d'acqua

Sinai and Thar pots

1

3

4

Use a drill to place  
a hole in the specific 
raised part in Sinai  
and Thar pots.

Con un trapano  
fai un foro sull'apposito 
rialzo dei vasi Sinai  
e Thar.

Add a layer of clay 
pebbles on the bottom 
and spread out the 
nonwoven fabric, then 
fill the pot with topsoil.

Inserisci uno strato  
di argilla sul fondo  
e stendi il tessuto  
non tessuto, poi riempi il 
vaso di terra.

Eventually place your 
plant in soil. The excess 
water will be spilled out  
from the hole you made.

Infine interra la pianta. 
L'acqua in eccesso 
uscirà dal foro praticato  
in precedenza.
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Insula

capri 84 

93

85

86

hoop

kos 

over 88

89rodi

90paros 

time 87

pebbles
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Capri

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

water level 
indicator

Optional

no 
mosquito 

eggs

matt 
opaco

38292419

19

24 

29

38

17 

21 

27 

30

3 l 

7 l

13 l 

26 l

1 l 

1,5 l 

3 l 

5 l

16,5 

21 

25,5 

34

10 pcs

10 pcs 

4 pcs 

4 pcs

10 961 000 009

10 961 000 008

10 961 000 007

10 961 000 004

38 711 019 
38 711 024 
38 711 029 
38 711 038

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

support 
supporto 

p. 143

water 
acqua

topsoil 
terriccio

Self watering system 
Riserva d'acqua

design JoeVelluto Studio

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

Optional p. 84 

*

*

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

Hoop

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

no 
mosquito 

eggs

30252016

ø16

ø20 

ø25

ø30

15 

19 

23,5 

28

1,6 l 

3,2 l 

6,2 l 

11,8 l

0,2 l 

0,3 l 

0,5 l 

0,6 l

9,5

12

15

18

12 pcs 

8 pcs 

6 pcs 

6 pcs

33 703 016
33 703 020
33 703 025
33 703 030

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

water 
acqua

topsoil 
terriccio

Self watering system 
Riserva d'acqua

design Tera Studio

matt 
opaco

te
ch
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78 3059 l 12 l 38 74 4 pcs38 713 078

Kos

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

78

matt 
opaco

water 
acqua

topsoil 
terriccio

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

water level 
indicator

Optional 

no 
mosquito 

eggs

Self watering system 
Riserva d'acqua

design JoeVelluto Studio

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

Optional p. 84 

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

*

*

support
supporto 

p. 141

10 961 000 004

ø30

ø35 

ø40

32,5 

38 

43,5

15 l 

23 l 

34 l

18,5 

21,5 

24,5

6 pcs 

4 pcs 

2 pcs

33 083 030 
33 083 035 
33 083 040

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

001 clay

238 black

241 fog

237 white

239 forest

406 sand

matt 
opacoroll 

system

Roll system

topsoil 
terriccio

injection stackable
100% 

made from 
waste

403530

Roll system

Time design Tera Studio

Roll system: Time 35 - 40 te
ch
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Over design Tera Studio

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

water level 
indicator

Optional 

no 
mosquito 

eggs

3828 48 58

matt 
opaco

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

Self watering system 
Riserva d'acqua

*

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

Optional p. 84 *

support
supporto 

p. 143

ø28

ø38

ø48 

ø58

27

32 

40 

47

12 l 

24 l 

50 l 

85 l

0.6 l

3 l 

8 l 

12 l

15,5

22

25 

28

6 pcs

4 pcs

2 pcs 

2 pcs

33 706 028
33 706 038 
33 706 048 
33 706 058

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

water 
acqua

topsoil 
terriccio

10 961 000 007

10 961 000 004

10 961 000 005

10 961 000 006 37 2116 l 4 l 3438 710 037

Rodi

code without colour
codice senza colore

37

matt 
opaco

water 
acqua

topsoil 
terriccio

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

water level 
indicator

Optional 

no 
mosquito 

eggs

Self watering system 
Riserva d'acqua

design JoeVelluto Studio

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

2 pcs

minimum lot 
lotto minimo

support 
supporto 

p. 143
*

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

Optional p. 84 *

10 961 000 008

New

te
ch
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Paros

50

50 1916,5 l 2,5 l 17 47,5 8 pcs38 712 050

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

matt 
opaco

water 
acqua

topsoil 
terriccio

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

waterlevel 
indicator

Optional

no 
mosquito 

eggs

Self watering system 
Riserva d'acqua

design JoeVelluto Studio

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

*

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

Optional p. 84 *

10 961 000 008 50 1916,5 l 2,5 l 17 47,5 4 pcs38 716 050

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

matt 
opaco

water 
acqua

topsoil 
terriccio

injection stackable
self  

watering 
system

100% 
made from 

waste

water level 
indicator

Optional 

no 
mosquito 

eggs

Self watering system 
Riserva d'acqua

Paros kit

237 white

239 forest

406 sand

001 clay

238 black

241 fog

design Tera Studio

*

Water level indicator 
Indicatore di livello acqua

Iron kit support placed inside the balcony pot. 
Kit in ferro inserito all'interno della cassetta.

Optional p. 84 *

10 961 000 008

The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

te
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9
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Pebbles design Tera Studio

17x30 

27x30 

14x12,5 

27x30

35x30

25x25 

50x25 

30x30 

50x25 

50x50

small 

small 

small 

large 

large

24 pcs 

12 pcs 

12 pcs 

12 pcs 

6 pcs

33 700 004 
33 701 004 
33 702 004 
33 701 008 
33 704 008

x

x

Pot Pack

x

x

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

package size 
dimensione pack

surface covered 
superficie coperta

size 
dimensione

Small   
from 3 to 4 cm

Large 
from 5 to 8 cm

238 black

238 black

239 forest

239 forest

241 fog

241 fog

237 white

237 white

240 brown

240 brown

matt 
opaco

Pot Pack

PSV 
mix ecoinjection

Minimum 
30% 

made from 
waste

te
ch
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p
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Te
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Suggestions
Suggerimenti

Some examples of 
modular compositions 
for the Insula 
collection.
Rodi, Paros and Kos 
pots are ideal for 
organising spaces 
through modular 
solutions.

Alcuni esempi  
di composizioni 
modulari per la 
collezione Insula.  
I vasi Rodi, Paros  
e Kos si prestano molto 
bene per organizzare 
gli spazi attraverso 
soluzioni modulari.
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Aura

102

103

105

107

basic 
rectangle XL

basic
round

basic
bowl

basic square

98basic 
rectangle

99basic 
rectangle kit

101basic 
rectangle wall 
kit

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra
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Basic rectangle

code without colour
codice senza colore

40

50 

60

80

6 l 

8 l 

10 l 

12 l

17

17

17

17

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

33 004 040 
33 004 050 
33 004 060
33 004 080

minimum lot 
lotto minimo

80605040

34

44 

54

74

14,5 

14,5 

14,5 

14,5

40 

50 

60 

80

33 012 040

33 012 050

33 012 060

33 012 080

1499900463

1499900463

1499900463

1499900463

saucer
sottovaso 

p. 130

display 
espositore 

p. 149

matt 
opaco

001 clay

406 sand005 ash

topsoil 
terriccio

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio Basic rectangle kit

code without colour
codice senza colore

40

50 

60

80

6 l 

8 l 

10 l 

12 l

14,5 

14,5 

14,5 

14,5

17

17 

17 

17

33 015 040 
33 015 050 
33 015 060 
33 015 080

26

26

26

26

80605040

matt 
opaco

001 clay

406 sand005 ash

topsoil 
terriccio

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

minimum lot 
lotto minimo

The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

te
ch
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Basic rectangle wall kit design Tera Studio

code without colour
codice senza colore

40

50 

60

80

6 l 

8 l 

10 l 

12 l

14,5 

14,5 

14,5 

14,5

17

17 

17 

17

33 780 040 
33 780 050 
33 780 060 
33 780 080

26

26

26

26

80605040

matt 
opaco

001 clay

406 sand005 ash

topsoil 
terriccio

stackableinjection
100% 

made from 
waste

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

minimum lot 
lotto minimo

The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

design Tera Studio

New

te
ch
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stackableinjection
100% 

made from 
waste

Basic rectangle XL

60 80 100

code without colour
codice senza colore

60

80 

100

30,5 l 

60 l 

92 l

32 

37 

40

5 pcs 

5 pcs 

5 pcs

33 008 060 
33 008 080 
33 008 100

minimum lot 
lotto minimo

46,5 

64 

82

27,5 

32,8 

37,5

60 

80 

100

33 014 060

33 014 080

33 014 100

saucer
sottovaso 

p. 129

matt 
opaco

topsoil 
terriccio

design Tera Studio

001 clay

406 sand005 ash

stackableinjection
100% 

made from 
waste

Basic round

matt 
opaco

ø20

ø25

ø30

ø35

ø40

ø45

ø50

ø60

2,5 l 

4,8 l 

8,5 l 

13 l

19 l

29 l

41 l

69 l

18

22

26

30

35

40

45

52

20 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

5 pcs 

5 pcs

33 001 020 
33 001 025 
33 001 030 
33 001 035 
33 001 040 
33 001 045 
33 001 050 
33 001 060

33 011 018

33 011 022

33 011 026

33 011 030

33 011 035

33 011 040

33 011 045

33 011 052

1499900462

1499900462

1499900462

1499900462

1499900462

x

x

x

13,5 

17 

20,5 

23,5

27

31

35

41,5

saucer
sottovaso 

p. 131

display 
espositore 

p. 148

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

14,2 

17,7 

21,2 

24,6

27,2

31,4

34,9

41,8

topsoil 
terriccio

60504540

20 25 30 35

design Tera Studio

001 clay

406 sand005 ash

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra

10
3

10
2

A
u

ra



Basic bowl design Tera Studio

code without colour
codice senza colore

ø30

ø40 

ø50

11,5 

15,5 

18,1

5 l 

11,5 l 

23 l

17

22

28

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

33 308 030 

x

x

33 009 030 
33 009 040 
33 009 050

minimum lot 
lotto minimo

Integrated saucer
— 
Il sottovaso è incluso  
e viene fissato ad incastro

504030

matt 
opaco

001 clay

406 sand005 ash

topsoil 
terriccio

stackableinjection
100% 

made from 
waste

with hook
con gancio

te
ch
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Basic square design Tera Studio

matt 
opaco

001 clay

406 sand005 ash

stackableinjection
100% 

made from 
waste

453832

code without colour
codice senza colore

32

38 

45

27,8 

33,5 

40,1

14 l 

25 l 

42 l

19,5 

24,5 

28

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

33 007 032 
33 007 038
33 007 045

minimum lot 
lotto minimo

topsoil 
terriccio

saucer
sottovaso 

p. 128

27

33

38

33 007 032

33 007 038

33 007 045 te
ch
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Petra

110

111

113

ande

dolomites

vesuvius

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra

10
9

10
8

P
e

tr
a



Ande

403025

Drainage hole 
Foro di drenaggio 
p. 86

dot 
puntinatohousehold and  

production 
waste

can be  
drilled to 
drainage

301 dot white

303 dot ash

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

rotomould

design Tera Studio

saucer
sottovaso 

p. 132

25

30

40

25

30 

40

25

30 

40

9 l

15 l 

34 l

19,5

23,5

30

2 pcs

2 pcs 

2 pcs

/

30

40

36 425 025
36 425 030 
36 425 040

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

topsoil 
terriccio

/

39 480 030

39 480 040

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

8060
100

Dolomites

dot 
puntinato

Drainage hole 
Foro di drenaggio 
p. 86

301 dot white

303 dot ash

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

rotomould

design Tera Studio

saucer
sottovaso 

p. 133

24,5

30 

40

60 

80

100

60

80

100

25

30 

40

26 l

51 l 

108 l

54

73

90

2 pcs

2 pcs 

2 pcs

36 427 060
36 427 080 
36 427 100

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

topsoil 
terriccio

39 479 060

39 479 080

39 479 100

New New

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra

11
1

11
0

P
e

tr
a



Vesuvius design Tera Studio

100807060

dot 
puntinato

Drainage hole 
Foro di drenaggio 
p. 86

301 dot white

303 dot ash

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

rotomould

code without colour
codice senza colore

ø40 

ø50 

ø60

ø70 

ø80

ø100

37 

45 

54 

63 

71 

90

26 l

48 l

85 l 

133 l 

199 l 

396 l

36

44

53 

61 

70 

90

2 pcs

2 pcs

2 pcs 

2 pcs 

2 pcs 

2 pcs

ø30

ø37

ø47

ø50

ø60

ø66

39 415 030

39 415 037

39 415 047

39 415 050

39 415 060

39 415 066

36 437 040
36 437 050
36 437 060 
36 437 070 
36 437 080 
36 437 100

minimum lot 
lotto minimo

topsoil 
terriccio

saucer
sottovaso 

p. 135

40 50

New

te
ch
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Suggestions
Suggerimenti

Some examples of 
modular compositions 
for the Petra 
collection.
Ande and Dolomites 
pots are ideal for 
organising spaces 
through modular 
solutions.

Alcuni esempi  
di composizioni 
modulari per  
la collezione Petra.  
I vasi Ande e Dolomites 
si prestano molto 
bene per organizzare 
gli spazi attraverso 
soluzioni modulari.
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Harena

119

118

120

122

sahara

duna

sinai

thar

te
ch
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ø38

ø48

ø57

32 

40,5

48

25 l 

54 l

92 l

36 

45,6

55,5

31,5 

40

47,5

2 pcs 

2 pcs

2 pcs

37 475 038 
37 475 048
37 475 057

Duna

Drainage hole 
Foro di drenaggio
p. 86

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

topsoil 
terriccio

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

rotomould

design Tera Studio

48 5738

saucer
sottovaso 

p. 135

x

x

ø47

x

x

39 415 047

Drainage hole 
Foro di drenaggio
p. 86

ø80

ø100

ø115

ø130

32 

40

46

52

95 l 

210 l

320 l

460 l

68,5 

89

104

118

32 

39

45

50

1 pcs 

1 pcs

1 pcs

1 pcs

37 476 080 
37 476 100
37 476 115
37 476 130

Sahara

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

topsoil 
terriccio

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

rotomould

design Tera Studio

80 100

115 130

support 
supporto 

p. 143

te
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98 39,8131 l 92,6 38,5 2 pcs 9837 474 098

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

topsoil 
terriccio

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

brackets 
included 

Sinai design Tera Studio

98

39 481 098

saucer
sottovaso 

p. 136

rotomould

Drainage hole 
Foro di drenaggio
p. 86

Would you like to 
decorate an area 
without using plants? 
With Sinai we suggest 
an excellent solution!The brakets are 

included and are 
fitted into.

I rinforzi sono inclusi 
e vengono fissati ad 
incastro.

Vorresti arredare uno 
spazio senza l'utilizzo 
di piante? Con Sinai ti 
proponiamo un'ottima 
soluzione!

Self watering system 
Riserva d'acqua
p. 87

Grid 
Griglia

Brakets 
Rinforzi

Pebbles p. 99

91 32 1 pcs10 923 098 000

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

Large 39 704 008 237

Pebbles
included
Pebbles 
inclusi

The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV
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dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

household and  
production 

waste

can be  
drilled to 
drainage

Thar design Tera Studio

38 39,847 l 32,6 38,5 2 pcs37 473 038

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

topsoil 
terriccio

38

38 39 482 038

saucer
sottovaso 

p. 137

rotomould

32 32 1 pcs10 923 038 000

Would you like to 
decorate an area 
without using plants? 
With Thar we suggest 
an excellent solution!

Vorresti arredare uno 
spazio senza l'utilizzo 
di piante? Con Thar ti 
proponiamo un'ottima 
soluzione!

Grid 
Griglia

Pebbles p. 99

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

Drainage hole 
Foro di drenaggio 
p.86

Self watering system 
Riserva d'acqua
p. 87

Small 33 700 004 237

Pebbles
included
Pebbles 
inclusi

The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

support 
supporto 

p. 143
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Suggestions
Suggerimenti

Some examples of 
modular compositions 
for the Harena 
collection.
Thar and Sinai pots are 
ideal for organising 
spaces through 
modular solutions.

Alcuni esempi  
di composizioni 
modulari per  
la collezione Harena.  
I vasi Thar e Sinai 
si prestano molto 
bene per organizzare 
gli spazi attraverso 
soluzioni modulari.
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Saucers
Sottovasi

135

133

132

131

130

129

128

136

137

basic square 
saucer

basic 
rectangle  
XL saucer

basic 
rectangle 
saucer

basic round 
saucer

linear square 
saucer

linear 
rectangle  
XL saucer

classic round 
saucer

matter 
rectangle 
saucer

matter square 
saucer

te
ch
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code without colour
codice senza colore

27

33 

38

3,9 

5 

6

26,5 

32,5 

37

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

33 013 027
33 013 033 
33 013 038

minimum lot 
lotto minimo

32 

38 

42

33 007 032

33 007 038

33 007 045

Basic square 
p. 107

Basic square saucer

matt 
opaco

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio

001 clay

406 sand005 ash

33 3827

Basic rectangle XL saucer

code without colour
codice senza colore

60

80 

100

4,3 

5,1 

5,2

28 

32 

35

5 pcs 

5 pcs 

5 pcs

33 014 060 
33 014 080 
33 014 100

minimum lot 
lotto minimo

60 

80 

100

33 008 060

33 008 080

33 008 100

Basic
rectangle XL 

p. 102

matt 
opaco

406 sand

001 clay

005 ash

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio

60 80 100

te
ch
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code without colour
codice senza colore

40

50 

60

80

3,2 

3,2 

3,2 

3,2

19

19

19

19

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs 

10 pcs

33 012 040 
33 012 050 
33 012 060 
33 012 080

minimum lot 
lotto minimo

40 

50 

60 

80

33 004 040

33 004 050

33 004 060

33 004 080

Basic 
rectangle 

p. 98

Basic rectangle saucer

matt 
opaco

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio

001 clay

406 sand005 ash

40

50 60 80

Basic round saucer

code without colour
codice senza colore

ø18

ø22

ø26

ø30

ø35

ø40

ø45

ø52

2,3 

3 

3,7 

4,1

5,1

5,2

5,5

5,6

20 pcs 

20 pcs 

20 pcs 

10 pcs

10 pcs

10 pcs

10 pcs

5 pcs

33 011 018 
33 011 022 
33 011 026 
33 011 030
33 011 035
33 011 040
33 011 045
33 011 052

minimum lot 
lotto minimo

20

25

30

35

40

45

50

60

33 001 020

33 001 025

33 001 030

33 001 035

33 001 040

33 001 045

33 001 050

33 001 060

Basic round 
p. 103

matt 
opaco

stackableinjection
100% 

made from 
waste

design Tera Studio

406 sand

001 clay

005 ash

4540 5235

30262218

te
ch
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Ande 
p. 110

Linear square saucer
Te

ra
13

2

dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

household and  
production 

waste
rotomould

design Tera Studio

code without colour
codice senza colore

30

40

4,5

5,5

30

40

2 pcs

2 pcs

39 480 030
39 480 040

minimum lot 
lotto minimo

4030

Dolomites 
p. 111

Linear rectangle XL saucer

te
ch
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p
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dot 
puntinatohousehold and  

production 
waste

rotomould

design Tera Studio

301 dot white

303 dot ash

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

60

80

100

4

4 

5,5

24,5

30 

41

2 pcs

2 pcs 

2 pcs

39 479 060
39 479 080 
39 479 100

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

8060 100

New New

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra

13
3

13
2

sa
u

ce
rs



Classic round saucer design Tera Studio

dot 
puntinato

301 dot white

303 dot ash

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

household and  
production 

waste
rotomould

Vesuvius 
p. 113

666050

473730

code without colour
codice senza colore

ø30 

ø37 

ø47

ø50 

ø60

ø66

4,1 

4,1

5,1 

5,1 

5,1 

6

2 pcs 

2 pcs 

6 pcs 

6 pcs 

4 pcs 

4 pcs

39 415 030
39 415 037
39 415 047
39 415 050
39 415 060
39 415 066

minimum lot 
lotto minimo

New

te
ch
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Matter rectangle saucer
Te

ra
13

6

dot 
puntinato

code without colour
codice senza colore

98 3 33 2 pcs39 481 098

minimum lot 
lotto minimo

98 37 474 098

Sinai 
p. 120

household and  
production 

waste
rotomould

design Tera Studio

98

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

Matter square saucer

te
ch
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p

e
cs
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7

sa
u

ce
rs

dot 
puntinato

303 dot ash

301 dot white

305 dot clay

307 dot green

302 dot fog

304 dot orange

306 dot sand

code without colour
codice senza colore

38 3 33,5 2 pcs39 482 038

minimum lot 
lotto minimo

38 37 473 038

Thar 
p. 122

household and  
production 

waste
rotomould

design Tera Studio

38
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Iron stand New
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The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

Iron stand 01 design Tera Studio

10 771 101 tera iron stand 01 kos

code without colour
codice senza colore

Iron stand 01 
suitable for: Kos 78

design Tera Studio

matt 
opaco

899 black

69 51 71 1 pcs

minimum lot 
lotto minimo

New
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The iron articles are not PSV certified / Gli articoli in ferro non sono certificati PSV

Iron stand 02-03-04-05 design Tera Studio design Tera Studio

Iron stand 04 basso 
suitable for / adatto per:
Over 48, Duna 48

Iron stand 05 alto 
suitable for / adatto per:
Over 48, Duna 48

30 

77 

30 

67

1 pcs 

1 pcs 

1 pcs 

1 pcs

10 771 102 
10 771 103 
10 771 104 
10 771 105

tera iron stand 02 basso 

tera iron stand 03 alto 

tera iron stand 04 basso 

tera iron stand 05 alto

code without colour
codice senza colore

minimum lot 
lotto minimo

Iron stand 02 basso 
suitable for / adatto per : 
Over 38, Duna 38, Capri 38, Thar 38, Rodi 37*

Iron stand 03 alto 
suitable for / adatto per: 
Over 38, Duna 38, Capri 38, Thar 38, Rodi 37*

*For Rodi 37: 

Place short part on top

*Per Rodi 37: 

Posizionare parte corta in alto

39,2 

39,2 

46,2 

46,2

New

Posizionamento parte 
corta in basso

Place the short 
part at the bottom.
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POP

148

149

154

wooden 
display

box display 
pebbles

islands display

154

150

display
basic round 
and saucer

display
basic rectangle 
and saucer
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packaging labeling

pop communication tools

Sustainable  
communication

Recycled carton 
boxes, post-
production 
recycled plastic 
bags, reusable 
pallets.

Scatole in cartone 
riciclato, sacchetti 
in plastica riciclata 
post-produzione, 
pallet riutilizzabili.

Plastic labels 
recyclable with the 
product, recycled 
and recyclable 
paper labels.

Durable and 
reusable wooden 
and iron totems, 
islands and flags 
made of recycled 
and recyclable 
cardboard.

Eco-friendly paper 
obtained from 
agro-industrial 
processing waste 
and FSC certified.

Totem in legno e 
ferro durevoli e 
riutilizzabili, isole 
e flag in cartone 
riciclato
e riciclabile. 

Carta ecologica 
derivata da scarti 
di lavorazioni 
agro-industriali e 
certificata FSC.

Etichette in plastica 
riciclabili insieme  
al prodotto, cartellini 
in carta riciclata  
e riciclabile.

Comunicazione sostenibile

Te
ra

14
6

te
ch

 s
p

e
cs

14
7

p
o

p



Display basic round
and saucer

code
codice

1499900462 ø120 240

33 011 018 ø18 30 pz.

33 011 022 ø22 30 pz.

33 011 026 ø26 30 pz.

33 001 030 ø30 30 pz.

33 011 035 ø35 15 pz.

code without colour
codice senza colore

33 001 020 ø20 30 pz.

33 001 025 ø25 30 pz.

33 001 030 ø30 30 pz.

33 001 035 ø35 30 pz.

33 001 040 ø40 15 pz.

code without colour
codice senza colore

Basic 
round 
p. 103

Basic round 
saucer 
p. 131

Display basic rectangle
and saucer

code
codice

1499900463 ø120 240

33 012 040 40 15 pz.

33 012 050 50 15 pz.

33 012 060 60 15 pz.

33 012 080 80 15 pz.

code without colour
codice senza colore

33 004 040 40 15 pz.

33 004 050 50 15 pz.

33 004 060 60 15 pz.

33 004 080 80 15 pz.

code without colour
codice senza colore

Basic 
rectangle 

p. 98

Basic 
rectangle 

saucer 
p. 130
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Wooden display

80 225 60small large 120 225 80
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Pebbles wooden display

mini 60 225 60

Branded shelf

allestimento configurabile su richiesta
possibility of configuration

te
ch

 s
p

e
cs

Te
ra

15
3

15
2

p
o

p



Island display

120 210 80
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injection 
palette 100% 100%

Colour range
Gamma colori

recycled
plastic  

second life

recyclable

237 white 241 fog

005 ash

238 black

001 clay

239 forest

240 brown406 sand

rotomould 
palette 30% 100%

The Tera® palette 
comes directly
from the types 
of waste used.

La palette di Tera® 
deriva direttamente 
dalle tipologie di rifiuti 
impiegati.

recycled
plastic  

second life

recyclable

301 dot white

Our goal is to achieve 100% 
post-consumer recycled 
plastic also for rotomould 
technology.
—
Il nostro obiettivo è di 
raggiungere il 100% di plastica 
post consumo anche per  
la tecnologia rotazionale.

302 dot fog 303 dot ash 306 dot sand

305 dot clay 307 dot green 304 dot orange
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Overview

dolomites
p. 111

linear square saucer
p. 132

linear rectangle XL saucer
p. 133

Petra

time
p. 87 

paros kit
p. 91

kos 
p. 86

paros
p. 90

hoop
p. 85

classic round saucer
p. 135

ande
p. 110

vesuvius
p. 113

Insula

capri 
p. 84

rodi
p. 89

iron stand 01
p. 141

iron stand 02
p. 143

iron stand 03
p. 143

iron stand 04
p. 143

iron stand 05
p. 143

pebbles small
p. 93

pebbles large
p. 93

over
p. 88

duna
p. 118

sinai
p. 120

sahara
p. 119

matter rectangle saucer
p. 136

basic rectangle XL saucer
p. 129

basic rectangle kit
p. 99

basic rectangle wall kit
p. 101

basic square
p. 107

basic bowl
p. 105

basic round
p. 103

basic square saucer
p. 128

basic rectangle
p. 98

basic round saucer
p. 131

basic rectangle XL
p. 102

basic rectangle saucer
p. 130

Harena

thar
p. 122

matter square saucer
p. 137

Aura
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Tera® is a brand of Teraplast 
Teraplast S.p.A. 
via del Progresso, 65
36070 Castelgomberto (VI) - Italy

The images and the indicated data in our  
catalogue are approximate. Tera® reserves  
the right to effect any changes or improvements,  
to the illustrated articles, also without notice.  
For further information, our trade departments  
are at your disposal. For more information visit  
our website teraitaly.com.

Le immagini e i dati riportati in questo catalogo 
sono indicativi. Tera® si riserva il diritto di apportare 
eventuali variazioni o migliorie agli articoli illustrati, 
anche senza preavviso. I nostri uffici commerciali 
rimangono a vostra completa disposizione per 
qualsiasi ulteriore delucidazione. Per maggiori 
informazioni visitate il sito teraitaly.com

Colours shown are used for reference only and 
may look different in reality. Please contact Tera® 
or your retailer to receive a colour sample or more 
information.

All measures are understood in centimeters.

—

I colori visualizzati sono puramente indicativi e 
possono variare rispetto alla realtà. Rivolgersi a 
Tera® o al proprio rivenditore di fiducia per ricevere un 
campione colore o per maggiori informazioni.
 
Tutte le misure sono espresse in centimetri.
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